



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Возбуждено уголовное дело о нарушении правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшем по неосторожности смерть человека

Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре по факту гибели рабочего при реконструкции моста через реку Юганская протока возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ и иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 26 января 2018 года в дневное время начальник участка на строительстве объекта «Реконструкция моста через реку Юганская протока» в Нефтеюганском районе, являясь лицом, ответственным за соблюдение правил охраны труда и правил безопасности при ведении строительных работ на вышеуказанном объекте, нарушил их и поручил одному из рабочих производство сварочных работ способом, не предусмотренным проектно-сметной документацией. Несоблюдение указанных правил повлекло обрушение на рабочего металлоконструкции. От полученных повреждений он скончался по пути в медицинское учреждение.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

26 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1205584>